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ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16/09/2024 

7ª LEGISLATURA - 4º Período Legislativo do Ano de 2024. 

Presidente: Álvaro Luiz Scheffel.  

Vereadores: Angela Gelsdorf Dumke, Claudemir de Menezes Corrêa, Jonas Miguel de 

Moura Arreal, Maiquel Andriel Seckler Butzke, Moises Cerentini, Pedro Henrique 

Gewehr, Silomar Garcia Silveira e Zauro Elias de Arreal.   

Aos dezesseis dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às 18h00min, em sua 

sede, a Câmara Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária. Com número regimental e 

invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente, Vereador Álvaro Luiz Scheffel, 

declarou abertos os trabalhos da presente Sessão. Posteriormente foi realizada a 

chamada dos Senhores Vereadores, sendo verificada a existência de quórum de 09 

vereadores. O Senhor Presidente solicitou o Vereador Claudemir  Menezes Corrêa que 

realizasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi colocada em votação a ata da 

Sessão Ordinária nº 30/2024 do dia 09/09/2024. Aprovada, GRANDE 

EXPEDIENTE:Vereador Silomar Garcia Silveira:Cumprimentou todos presentes, usando 

a tribuna o vereador relatou que iria fazer um registro, pois município se faz a partir do 

vigor do trabalho de sua gente, o Vereador Silomar relatou que não sabe se grande parte 

de seus colegas vereadores sabem que na Localidade do Potreirinho tem um cidadão que 

fabrica móveis de alta qualidade, inclusive motivo de uma futura exposição para Novo 

Cabrais andar por ai, levando tudo que se produz aqui no município, pois além de móveis 

residenciais a fabrica produz miniaturas com ótimos acabamentos e qualidade. Então 

sendo uma produção que é de Novo Cabrais do Senhor Teonas da Silva, inclusive se 

levar em exposições pode destacar o Munícipio de Novo Cabrais. O Vereador Silomar 

registrou que essas coisas boas do município tem que ser registrada, sendo motivo de 

elevo á um Cidadão no município produzindo um produto destacado e diferenciado e que 

não é exposto, no comercio não é divulgado e os munícipes não tem esse 

conhecimento.//Aparte: Vereadora Angela relatou que quem não conhece o Senhor 

Teonas é quem não participa das feiras do município, pois ele sempre participa das feiras 

de produtor, inclusive a ultima que foi realizada na praça de Novo Cabrais ele esteve 

presente.//.O Vereador Silomar agradeceu o aparte de Vereadora Angela, relatou que não 

costuma participar de feiras e no exercer a vereança o vereador não costuma fazer coisas 

que não faz normalmente, mas como o Vereador tomou esse conhecimento relatou que é 

muito bom que tenha esse avanço nessa interatividade nesse produto que o Senhor 

Teonas fabrica junto com as feiras do município;TRIBUNA LIVRE: Ninguém inscrito: 

ORDEM DO DIA; PROJETO DE LEI Nº070/2024 DE 13 DE SETEMBRO  DE 2024.  

Autoriza abertura de Crédito Suplementar por Redução.  APROVADO. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS:Não houveram pronunciamentos; COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA: Sem mais 

assuntos a tratar, deu por encerrada a sessão às 18h30min, a qual foi presidida pelo Presidente 

da Câmara, Vereador Álvaro Luiz Scheffel, e secretariada pelo Vereador Jonas Miguel de Moura 

Arreal, em virtude do atestado Médico do vereador Zauro Elias de Arreal, o qual determinou que 

fosse lavrada a presente ata pela servidora da Câmara, Alessandra Cristina da Silva, cuja ata, 

após lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. Convocou os nobres vereadores para 

a próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 23 de setembro às 18h00min. 
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  Ver. Angela Gelsdorf Dumke                                   Ver. Claudemir de Menezes Corrêa 

 

                                                                                           

Ver. Jonas Arreal                                                             Ver. Maiquel Butzke 

 

                                          

   Ver. Moises Cerentini                                           Ver. Pedro Henrique Gewehr 

 

 

 

Ver. Silomar Garcia Silveira                                        Ver. Zauro Elias de Arreal 

 

                                              

 Ver. Álvaro Luiz Scheffel 

                                                   Presidente 


